
≤25 kg

2x M5x40

2x M6x8

2x 5x60

2x S8

4x M4x12

600

354

140 140

150

64
5

85
1

90
53

5

36
7

30 60

80
60

D.1e

Használati utasítások

A fürdőszoba-bútor készlet megfelel a kiszállítás időpontjában érvényes szabványoknak és előírásoknak, és fürdőszobai beépítésre tervezték. Ne érje 
közvetlenül víz (pl. zuhanyzás közben).

Az ábrákon szereplő termékek műszaki fejlesztésének és a külső megjelenés változtatásának jogát fenntartjuk.

Szerelési útmutató

MAL_XViu_XV4714/20.01.1

# 0050361000# 0050780000

+

XViu # XV 4714



2x 5x60

1

2

≤ 12 Nm

2x M6x8

4x M4x12

2x M5x40

Ø 14 mm

1

3

1

2
1

≤ 12 Nm

Ø 8 mm

2x S8

Or
de

r 
no

. X
V4

71
4/

20
.0

1.
1

MAL_XViu_XV4714/20.01.1

Duravit AG, Werderstr. 36, 78132 Hornberg, Germany, Phone +49 78 33 700, Fax +49 78 33 70 289, info@duravit.de, www.duravit.de

1 2 3 4

5 6 7 8

9 10 11 12

13 14 15 16

17 2018 19


